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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,

  děkuji, že jste navštívili mé album.

  Věci se snažím co nejlépe popsat, pokud mají nějakou vadu, upozorním na ni. Samozřejmě se může stát, že něco přehlédnu,
v takovém případě bychom se určitě domluvili na nějakém řešení ke spokojenosti obou stran.Věci jsou nošené (tzn. že
oblečení vykazuje běžné známky praní a nošení jako chloupek nebo žmolečky od praní, event. částečně seprání barev),
nabízím věci po mé rodině, případně věci od kamarádek. Pokud máte nejasnosti, věci ráda přeměřím a veškeré další dotazy
zodpovím. Po zodpovězení dotazu nebo přeměření čekám na Vaši odpověď 24 hodin, pokud se do té doby neozvete, věc
automaticky znovu uvolním do prodeje nebo přenechám případnému dalšímu zájemci. Věci, které si u mě vyberete a koupíte,
už neberu zpět.

  Rezervaci držím 5 dní, po domluvě lze rezervaci prodloužit. Je to doba na zaplacení, nikoliv na rozmyšlenou. Pokud v této
době nedorazí peníze a nejsme domluveni jinak, pak rezervaci ruším a věci vracím do prodeje nebo přenechám dalšímu
zájemci.

  Platba pouze předem na účet, k ceně zboží přičítám poštovné dle platných tarifů České pošty. Číslo účtu a variabilní symbol
zašlu e-mailem.

  Po špatných zkušenostech na dobírku neposílám.

  Balíček odesílám do 2 pracovních dnů po připsání peněz na účet jako doporučenou zásilku (obyčejně pouze na vaši žádost a
Vaše riziko, že v případě ztráty pošta nic neuhradí). Budu ráda, když po obdržení balíčku napíšete, že dorazil. Podací lístky
schovávám 14 dní, pokud se do té doby neozvete, považuji zásilku za doručenou a obchod za uzavřený.

  Po dohodě je možné i osobní předání věcí na Praze 5.

  Na maily se snažím odpovídat co nejdříve, na počítači jsem denně, pokud není uvedeno ve vzkazech něco jiného (dovolená
apod.), takže pokud ode mě nedostanete odpověď do 24 hodin, zkuste, prosím, poslat znovu nejlépe zde přes vzkazy, někdy
maily opravdu vůbec nedorazí.

  Děkuji a přeji příjemné nakupování

  Blanka
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